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Mark only one oval.

Agree

Disagree
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Disagree
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3.

Mark only one oval.

Agree

Disagree
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2019-2020 Institutional Feedback
Padua College Of Commerce and Management , Nanthur,  Mangaluru, is collecting an 
Institutional feedback. Kindly answer the following questions.
*Required

Teaching staff is taking care to ensure the accuracy and relevance of the
programme offering. *

Employability is given weightage in curriculum design and development. *

The system followed by the University for the design and development of
curriculum is effective. *
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Disagree
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Disagree
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Mark only one oval.

Agree

Disagree
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7.

Mark only one oval.

Agree

Disagree

No Opinion

The curriculum has been updated from time to time. *

The admission process adopted by the college is effective. *

The college is able to attract meritorious students. *

Student centered learning resources are available in the College. *
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Mark only one oval.
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Disagree
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The faculty are updating their knowledge and skills. *

The class work is taking place as per schedule *

The library is utilized optimally by the faculty *

The library is utilized optimally by the students. *
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The library is managed effectively. *

The timings of the library are convenient. *

The teachers are supported with adequate learning resources. *

The teachers are encouraged to organize
seminars/workshops/symposia/conferences. *
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The teachers are encouraged to participate in
seminars/workshops/symposia/conferences. *

The teachers are encouraged to undertake extension service programmes. *

The internal examination system followed by the college is effective.

The evaluation system of internal examination followed by the College is effective.
*
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The class rooms and furniture available are adequate. *

The toilets are sufficient for faculty and students. *

The buildings and furniture are well maintained. *

The infrastructure available in the department is optimally used. *
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This content is neither created nor endorsed by Google.

Sports infrastructure is adequate *

The administration is sincerely putting efforts for the development of the
institution. *

The Office Staff in the College is Co-operative and helpful. *

 Forms
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Teaching staff is taking care to ensure the accuracy and relevance of the
programme offering.

369 responses

Employability is given weightage in curriculum design and development.

369 responses

2019-2020 Institutional Feedback
369 responses

Publish analytics

Agree
Disagree
No Opinion

92.1%

Agree
Disagree
No Opinion

13.6%

81.8%

https://docs.google.com/forms/d/1s66xokfY1iv4B6YpZzvscxCf2e2jsKowaVzwLGwhuVI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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The system followed by the University for the design and development of
curriculum is effective.

369 responses

The curriculum has been updated from time to time.

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

7%

85.1%

Agree
Disagree
No Opinion

88.9%
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The admission process adopted by the college is effective.

369 responses

The college is able to attract meritorious students.

369 responses

Student centered learning resources are available in the College.

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

91.6%

Agree
Disagree
No Opinion

11.9%

82.4%

Agree
Disagree
No Opinion

88.3%
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The faculty are updating their knowledge and skills.

369 responses

The class work is taking place as per schedule

369 responses

The library is utilized optimally by the faculty

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

92.7%

Agree
Disagree
No Opinion

8.9%

86.2%

Agree
Disagree
No Opinion

10.6%

82.7%
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The library is utilized optimally by the students.

369 responses

The library is managed effectively.

369 responses

The timings of the library are convenient.

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

8.7%

81%

Agree
Disagree
No Opinion

90%

Agree
Disagree
No Opinion

88.6%
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The teachers are supported with adequate learning resources.

369 responses

The teachers are encouraged to organize
seminars/workshops/symposia/conferences.

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

88.6%

Agree
Disagree
No Opinion

90.2%
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The teachers are encouraged to participate in
seminars/workshops/symposia/conferences.

369 responses

The teachers are encouraged to undertake extension service programmes.

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

93%

Agree
Disagree
No Opinion

8.9%

84.8%
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The internal examination system followed by the college is effective.

366 responses

The evaluation system of internal examination followed by the College is
effective.

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

91.8%

Agree
Disagree
No Opinion

90%
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The class rooms and furniture available are adequate.

369 responses

The toilets are sufficient for faculty and students.

369 responses

The buildings and furniture are well maintained.

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

92.1%

Agree
Disagree
No Opinion14.4%

81.3%

Agree
Disagree
No Opinion

8.9%

88.6%
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The infrastructure available in the department is optimally used.

369 responses

Sports infrastructure is adequate

369 responses

Agree
Disagree
No Opinion

88.9%

Agree
Disagree
No Opinion

8.7%

83.7%
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The administration is sincerely putting efforts for the development of the
institution.

369 responses

The Office Staff in the College is Co-operative and helpful.

369 responses
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Agree
Disagree
No Opinion

91.1%

Agree
Disagree
No Opinion

90.2%
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